

Sárbogárd Város Polgármestere
Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

Sárbogárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. január 20-i ülésére

Tárgy: Önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás előkészítése, valamint támogatási kérelem benyújtása a *KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16* kódszámú pályázat alapján

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Möt.v.), az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016 (VIII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: ASP rendelet), valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény rendelkezései szerint 2018. január 1-től biztosítani kell az elektronikus ügyintézés lehetőségét.

Az önkormányzati ASP rendszer a Möt.v 114 § (2) bekezdése szerinti, a helyi önkormányzatok feladatellátást támogató, számítástechnikai hálózaton keresztül távoli alkalmazásslolgáltatást nyújtó elektronikus információs rendszer.

Az ASP rendszert a Kormányzat a Magyar Államkincstár útján működteti. Az önkormányzati ASP rendszer szakrendszerekből (iratkezelő, települési portál; e-ügyintézési portál; gazdálkodási; ingatlan-vagyon, adó; ipari-kereskedelmi; valamint hagyatéki leltár rendszer) keretrendszerből, támogató rendszerekből, valamint az önkormányzati adattárházból épül fel.

Az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás valamennyi önkormányzat számára kötelező. Az ASP rendszerhez való csatlakozás időpontja önkormányzatunk esetében 2018. január 1. A csatlakozás kétféle módon valósulhat meg; rendszercsatlakozással, vagy interfész segítségével. (Interfészes csatlakozást kizárólag az e-közigazgatásért felelős miniszter engedélyezhet egyedi kérelmek esetén, aki döntését indokolni nem köteles).

A *rendszercsatlakozás* lényege, hogy az önkormányzat a feladata ellátásának támogatásához az önkormányzati ASP rendszer megfelelő szakrendszerét használja.

Az *interfészes csatlakozás* lényege, hogy az önkormányzat a saját informatikai rendszerének megtartása mellett abban olyan fejlesztést hajt végre, amely alapján az ASP kormányrendelet mellékletében meghatározott egyes adatok számítógépes, automatizált adatátadás útján egy szabványosított csatolófelületen (ún. interfészen) kerülnek átadásra az önkormányzati adattárház számára. (Az önkormányzati adórendszerhez történő csatlakozás ez esetben is kötelező.)

Javaslom, hogy önkormányzatunk az előzetes állapotfelmérés és a szakrendszerek fejlesztői, üzemeltetői nyilatkozatainak figyelembevételével interfészes csatlakozásra nyújtson be kérelmet az e-közigazgatásért felelős miniszternek (belügyminiszternek).

A csatlakozási feladatok megvalósításhoz megjelent a Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú pályázati felhívás, melynek keretében lehetőség van a szükséges technikai-, szakmai feltételek finanszírozására. A támogatás feltétele az ASP Korm. rendeletben foglalt előírások és kötelezettségek betartása, az ott rögzített előfeltételek megléte.

Az igényelhető támogatás összege önkormányzatunk esetében: bruttó 9 millió Ft. Önerőt nem igényel, a támogatás előlegként lehívható.

A pályázatot 2017. február 1. és 2017. február 28. közötti időszakban lehet benyújtani.

A pályázat benyújtásakor szükséges csatolni a támogatási kérelem benyújtására és a támogatás felhasználására vonatkozó képviselő-testületi felhatalmazást.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesítés megvitatásra és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. A képviselő-testület annak érdekében, hogy az önkormányzat – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 114. §-ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII. 31.) Korm. rendeletében meghatározottak szerint – az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen, utasítja a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján a jegyző közreműködésével legfeljebb 9 millió Ft pályázati támogatásra nyújtsa be a pályázatot.
2. A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, illetve készítse el a pályázati dokumentációt.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy
 - a. a jegyző által előkészített pályázati dokumentáció ismeretében meghatározza a pályázattal igényelt támogatás összegét,
 - b. a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett kötelezettségeket és jogokat gyakorolja,
 - c. az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozás érdekében a Magyar Államkincstárral a szolgáltatási szerződést kösse meg.
4. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az önkormányzati ASP rendszerhez interfészes csatlakozás érdekében nyújtson be kérelmet az e-közigazgatásért felelős miniszterhez.

Határidő: az 1-3. pontra vonatkozóan folyamatos, illetve a pályázat benyújtására 2017. február 28.,
a 4. pontra vonatkozóan 2017. november 30.

Felelős: polgármester, jegyző

Sárbogárd, 2017. január 10.


dr. Sükösd Tamás
polgármester